

Erratum: Consistent rationalization of type-2 topoisomerases' unknotting, decatenating, supercoil-relaxing actions and their scaling relation (2015 *J. Phys.: Condens. Matter* 27 354103)

Zhirong Liu¹ and Hue Sun Chan²

¹ College of Chemistry and Molecular Engineering, Center for Quantitative Biology, and Beijing National Laboratory for Molecular Sciences, Peking University, Beijing 100871, People's Republic of China

² Departments of Biochemistry, Molecular Genetics, and Physics, University of Toronto, Toronto, Ontario M5S 1A8, Canada

E-mail: LiuZhiRong@pku.edu.cn and chan@arrhenius.med.toronto.edu

Received 9 October 2015

Accepted for publication 9 October 2015

Published 22 October 2015



Due to an error in the production process, for which IOP Publishing accepts full responsibility, author corrections were not applied to this article.

Please see below for details:

1-Affiliations should be (commas added):

¹College of Chemistry and Molecular Engineering, Center for Quantitative Biology, and Beijing National Laboratory for Molecular Sciences, Peking University, Beijing 100871, People's Republic of China

²Departments of Biochemistry, Molecular Genetics, and Physics, University of Toronto, Toronto, Ontario M5S 1A8, Canada

2-page 2, right column, line 34. 'analyses' should read 'analysis'.

3-page 3, left column, first paragraph, line 6, 'include' should read 'includes'.

4-page 4, left column, line 15, 'determined' should read 'determine'.

5-page 4, there should be no comma at the end of equations (3) and (4).

6-page 7, third line above equation (10), 'juxtapositions has' should read 'juxtapositions have'.

7-page 10, there is a misalignment for section 4.2, line 15.

8-reference [24]-'Díaz-Ingelmo,' should read 'Díaz-Ingelmo O,' and 'Rodríguez-Campos' should read 'Rodríguez-Campos A'.